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Geachte heer, mevrouw, 

 
 Z01E6DFB00E 

 
Op grond van artikel 41 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad van de gemeente Stichtse Vecht, zijn door u schriftelijke vragen 
gesteld over het niet doorgaan van het praktisch verkeersexamen. 
 
Voor de overzichtelijkheid worden de door u gestelde vragen herhaald. 
 
Vraag 1 
 Is het college op de hoogte van het stoppen van de ‘oude’ organisatie?  
Antwoord 1  
Ja, het college is hiervan op de hoogte. Eind december ontvingen wij een mail van de voormalige 
coördinator dat hij deze taak niet meer op zich kon nemen. Wij hebben hem geadviseerd zich tot de 
scholen te wenden om een andere coördinator te zoeken, daar de organisatie van het praktisch 
verkeersexamen in 2013 is overgedragen aan de scholen. 
 
Vraag 2a 
Is het college op de hoogte van het niet doorgaan van het verkeersexamen 2016?  
Antwoord 2a 
Ja, dit vernamen wij uit een mail van een ouder op 28 april jongstleden.   
 
Vraag 2b 
Voor hoeveel scholen geldt dit in de gemeente Stichtse Vecht?  
Antwoord 2b 
Het betreft de scholen in de kernen Tienhoven, Maarssenbroek en Maarssen Dorp, 20 scholen. In de 
overige kernen wordt het praktisch verkeersexamen evenals voorgaande jaren onder coördinatie van 
de scholen zelf georganiseerd. 
 
Vraag 3 
Is het college met ons eens dat het verkeersexamen een nuttige en gewenste activiteit is inzake de 
verkeersveiligheid van onze kinderen?  
Antwoord 3 
Ja 
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Vraag 4 
Is het college met ons eens dat het verkeersexamen een jaarlijks terugkerend examen moet zijn voor 
groep 7 van de basisscholen.  
 
Antwoord 4 
Nee, dit is een keus. 
Verkeerseducatie is een van de kerndoelen van het basisonderwijs. Het verkeersexamen sluit aan 
op het leergebied “ Oriëntatie op jezelf en de wereld”. De deelname aan het schriftelijke en praktisch 
verkeersexamen is niet verplicht maar een keus van de school.  
 
Vraag 5 
Is het college met ons eens dat ook de gemeente Stichtse Vecht de algemene organisatie op zich 
kan nemen?  
Antwoord 5 
Nee, in het kader van de harmonisatie in 2012 is er voor gekozen om voor alle voormalige 
gemeentes de organisatie over te dragen aan de scholen zelf. Organisatie van het verkeersexamen 
is geen kerntaak van de gemeente.  
Uit een onderzoek uit 2008 blijkt dat in 90 % van de Utrechtse gemeenten het praktisch 
verkeersexamen wordt uitgevoerd. Slechts in 10 van de 29 gemeenten gebeurde dit door of in 
samenwerking met de gemeente. 
 
Vraag 6 
Kan de wethouder op korte termijn de huidige situatie in kaart te brengen en stappen nemen om de 
algemene organisatie weer structureel op poten te krijgen. 
 Antwoord 6 
In de eerstvolgende vergadering van de LEA stuurgroep  23 juni zal de organisatie van het  praktisch 
verkeersexamen aan de orde worden gesteld. Aan de betrokken schoolbesturen zal worden 
voorgelegd hoe zij de toekomst van het verkeersexamen zien. 
 
Vraag 7  
Kan de wethouder ons op de hoogte houden van deze vorderingen in de raadsinformatie brieven, 
zodat we op de hoogte blijven van de borging van het praktisch verkeersexamen voor de komende 
jaren.  
Antwoord 7  
Ja  
 
  
  
  
 

Hoogachtend, 
 
Overeenkomstig het door burgemeester en wethouders van Stichtse Vecht genomen besluit, 
 
 
mr. R.D. Boekhout 
Manager Ontwikkeling  
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